
 

 

 

 

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA MARIA MADALENA 

Estado do Rio de Janeiro 

Ata da terceira sessão ordinária do primeiro Período Legislativo da 

Câmara Municipal de Santa Maria Madalena, realizada aos 26 (vinte e 

seis dias do mês de fevereiro do ano de 2024. Às 17h00 (dezessete) 

horas assumiu a Presidência da Sessão o Senhor Presidente – vereador 

José Antônio da Silva Brandão, que verificando as presenças dos 

vereadores Nestor Luiz Cardozo Lopes (1º Secretário), Jayme Rizeto 

da Silva (Vice-Presidente), Kleber Mansur Tonassi (2º Secretário), 

Nilcinei Figueiredo da Silva, Matheus Ouverney Freixo e Vagner 

Bazil da Silva, declarou aberta a sessão justificando as ausências dos 

vereadores Edmar Farah Ramos e Geroncimar da Silva Costa, tendo 

sem seguida solicitado ao senhor 1º Secretário que fizesse a leitura da 

ata da sessão anterior que após ter sido lida foi aprovada por 

unanimidade de votos. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 

Senhor Primeiro Secretário que fizesse leitura do Expediente que 

constou do seguinte: Ofício nº 049/2024, do Gabinete do Senhor 

Prefeito, que comunica a formalização de Termo de Convênio para 

Consignação em Folha de Pagamento, firmado entre o município e o 

Banco Bradesco S.A. Requerimento nº 002/2024, de autoria do 

vereador Jayme Rizeto, que solicita informações ao Senhor Prefeito a 

respeito do repasse e prestação de contas da subvenção da Escola de 

Samba GRESUMA para o carnaval 2024. Requerimento nº 003/2024, 

de autoria do vereador Kleber Mansur Tonassi, que solicita 

informações ao Senhor Prefeito a respeito de percentuais gastos com o 

pagamento da folha de pagamento dos servidores municipais. 

Indicação nº. 009/2024, de autoria do vereador Vagner Bazil da Silva, 

que indica ao Senhor Prefeito Municipal a restauração da rua Luís 

Reigoto, no bairro Largo do Machado, nesta cidade. Projeto de 

Resolução nº 001/2024, de autoria do vereador Jayme Rizeto da Silva, 

que propõe concessão do Título de Cidadania Madalenense ao Senhor 

Filipe Sant’Anna Félix. Terminada esta parte o Senhor Presidente 

informou que passaria à eleição para preenchimento da vaga surgida 

na Comissão de Educação, Saúde e Assistência, em razão do 

falecimento do vereador Tony de Moraes Feijó. Atendendo indicação 



coletiva dos Senhores vereadores, após ouvir cada um dos senhores 

vereadores, por unanimidade, foi eleito para membro da Comissão de 

Educação, Saúde e Assistência, o vereador Kleber Mansur Tonassi. 

Em vista do resultado o Senhor Presidente declarou empossado o 

vereador Kleber Mansur Tonassi no cargo de membro da aludida 

comissão permanente. Terminada esta parte, o Senhor Presidente 

franqueou a palavra aos senhores vereadores, tendo os mesmos 

expressado suas congratulações para com o servidor municipal Aílson 

Quintes, em reconhecimento ao importante trabalho que realiza junto 

à Secretaria Municipal de Educação, já que, inclusive, no período das 

férias escolares o mesmo trabalha promovendo importantes serviços 

de melhoria nas estruturas físicas de unidades escolares da rede 

municipal de ensino. Em seguida, não havendo mais nada a tratar, o 

senhor Presidente declarou encerrada a sessão solicitando que fosse 

lavrada a presente ata que transcrita por mim, Nestor Luiz Cardozo 

Lopes, (1° Secretário), será datada e assinada juntamente com os 

Senhores Vereadores. Salão Plenário Tude Portugal, em 26 de 

fevereiro de 2024. 
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